



泰山区中小学“微信版”正式上线 用手机就能给孩子报名上学,家长能“省大事儿”了

本报泰安8月14日讯(记者 孙静波) 14日,记者从泰山区教育局获悉,为方便辖区内适龄青少年儿童报名中小学,区教育局所属的“泰山杏坛”和“泰山家委会”两个公众号,开通了微信报名系统,简化孩子

招生入学环节,更为广大家长提供了便捷。

据了解,根据市区两级“贴心代办”工作要求,为方便广大家长为孩子报名上学,泰山区教育局在今年免去开具“房屋查询情况证明”等手

续的基础上,又在泰山区教育局所属的“泰山杏坛”和“泰山家委会”两个公众号上,开通了“微信公众号报名系统”。

家长们可以任意关注一个公众号,在公众号首页下方的“菜单栏”

里,打开“报名入口”一栏进行操作,用手机就可以实现中、小学报名的网络操作。

此项便民政策的实施,为家长们提供了便捷,简化了孩子招生入学的手续,是一项一举多得的利民举措。

大雨浇退高温,未来几天可算凉快了

昨日这场雨下了近7个天龙湖(黄前水库)

本报泰安8月14日讯(记者 侯海燕) 13日夜开始的一场降雨,让泰安的天气凉爽不少。未来三天,泰安最高温降至31℃左右。泰安市气象台于14日15时30分解除暴雨红色预警信号。

“受台风外围云系影响,13日夜开始,泰安迎来一次明显降水过程。数据显示,13日20时到14日15时,泰安最大

降水量为150毫米,出现在东平县东平国家气象站。”14日下午,泰安市气象台工作人员介绍,截至14日15时,全市平均降水量为70.5毫米。14日15时30分,泰安市气象台解除暴雨红色预警信号。

“昨天晚上听了一夜雨声,窗户开了点缝,真凉快。”市民严先生说,14日早晨出门上班时,看到小区里泄洪沟里的水满满的,看来这场雨真不小。以

天龙湖(黄前水库)总库容量8248万立方米为例,泰安市总面积为7767平方公里,13日20时到14日15时,泰安平均降水量为70.5毫米,粗略计算,这场雨大约下了近7个天龙湖(黄前水库)。

未来三天具体天气情况为:13日夜到14日,阴有雷雨或阵雨转多云,降水概率70%,东南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7~8级。最高气温

30℃左右。

8月16日,阴有雷雨或阵雨,降水概率70%,东北风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7~8级。最高气温31℃左右。

8月17日,阴有雷雨或阵雨转多云,降水概率70%,东北风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7~8级。最高气温31℃左右。



在龙潭路火车站桥洞下,车辆正常通行。



环卫工人正清理落叶。



交警岱岳区大队一名交警正在一积水路段设立警戒带,疏通排水管。

泰城迎来大范围降雨

多部门联动 确保交通顺畅



本报记者 张泽文 王雅春 王坤

8月14日,在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点上,情报员“从此不二色”反映“担心泰城火车站桥洞子的排水有问题,早晨实地看了一下,桥洞南北两侧下水管道排水顺畅,虽降雨雨量较大,火车站桥洞排水改造初见成效”,记者了解到,近段时间,相关部门对城区主干道路的排水管道进行清淤,确保雨水管道及其附属系统的顺畅。

8月13日,泰安市气象台曾发布台风预报“预计今天夜间到15日,我市将有明显降雨,过程雨量为中到大雨局部暴雨,暴雨落区主要位于我市西南部。”

14日上午,情报员“从此不二色”来到位于泰山站东侧的火车站桥洞子,在齐鲁壹点发情报称“雨水顺着龙潭路向火车站桥洞下汇聚,车辆能够正常通行,桥洞南北两侧远端下水管道排水顺畅,但桥洞下面最低洼处存水较多。现场有交警分流疏导交通,秩序井然。”

齐鲁晚报泰安融媒记者先后来到高新区南天门大街,北天门大街与长城路立交桥洞下,虽然一直下着大雨,

但是路面没有形成积水。路面交通没有受到影响,环卫工人实时根据雨情清理雨篦子上冲刷来的树叶,部分路段雨篦子也已经打开。

在交运汽车园门口以及玻纤大街东段,均发现车流正常,同样没有积水造成压车现象。“我家住在灵芝花园,往年只要是下暴雨,就得绕路回家。还好今年没有形成积水。”一路过玻纤大街市民说道。

在泰山站东侧桥洞子处,记者看到路面没有明显积水,车辆行人都能正常通行。“前段时间,有施工人员对管道进行了清淤,清出来了许多淤泥”,附近市民说。“以往,每到雨天,桥洞子下就会有积水,下暴雨或大雨时,积水更严重,现在好了,不用踩着积水穿过桥洞子。”附近商店的老板告诉记者。

随后,记者拨打12345服务热线,工作人员称,针对泰城部分桥洞容易积水,影响安全出行的实际情况,相关部门已经对损坏的雨水算,沉积的淤泥进行处理,加大雨水渗漏能力,缓解积水问题,确保了道路交通的顺畅。

降雨同样考验着城市雨水管网,雨水篦子作为城市路面的主要排水通道,畅通与否决定了积水的消退时间。14日,环卫工人为了帮助尽快排出道路积水,不影响上班早高峰,泰城环卫工人身着醒目的橘红色雨衣,踩在积水中,弯下身子,徒手清理排水口雨篦子上被冲刷堆积的垃圾,为防止吹落的枯枝落叶阻塞排水系统,他们及时清扫。经过他们一早的努力,早高峰时段,城区主干道大部分路段已无积水。



北天门大街立交桥洞下无积水影响交通。



壹粉“从此不二色”发的情报。



一环卫工人正在收集堵塞雨水算的树叶。